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Milí čitatelia! 

 

V novom tkolskom roku 2022/2023 budeme pripravovať ďaltie čísla 

nátho časopisu Sovík, kde Vás nati redaktori budv informovať o akciách, 

podujatiach a novinkách na natej tkole. Ďalej by sme sa chceli 

prostredníctvom časopisu podeliť s natimi radosťami, zážitkami a zároveň 

odhaliť verejnosti nát tkolský život.  

Veríme, že sa Vám bude obsah časopisov páčiť a s nadtením budete 

očakávať každé číslo.  

Zároveň Vám prajeme príjemné prežitie vianočných sviatkov.  

 

Nech sa páči, začíname!  
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V piatok 9. septembra 2022 sme 

si v našej škole pripomenuli Deň obetí 

holokaustu. Ţiaci 2. stupňa si vypočuli 

denníkové zápisky ich rovesníčky 

Sáry (ţidovského dievčaťa) a pozreli 

si prezentáciu spojenú s výkladom o 

holokauste. Nakoniec nechýbala spoločná 

modlitba venovaná obetiam holokaustu. Spoločne sme 

sa zhodli, ţe sme si všetci rovní, aj keď nie sme rovnakí. 

Deviaty september je na celom Slovensku pamätným dňom obetí holokaustu a 

rasového násilia. V tento deň v roku 1941 Slovenský štát prijal tzv. Ţidovský 

kódex. Tento kódex bol sériou zákonov a nariadení, ktoré zbavili 80 000 

slovenských Ţidov občianskych a 

hospodárskych práv a v 

skutočnosti ich postavili na 

hranu zákona a spoločnosti. 

Vyhostenie slovenských Ţidov do 

táborov smrti, ktoré sa začalo o 

šesť mesiacov neskôr, v marci 

1942, bolo prirodzeným 

dôsledkom ratifikácie Kódexu.  
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 Biela pastelka patrí medzi 10 najväčších 

zbierok na Slovenku. Jej cieľom je získanie finančných 

prostriedkov na podporu ľudí so zrakovým postihnutím. Naša 

škola sa do tejto zbierky každoročne zapája, a preto ani tento rok 

nebol výnimkou. Ďakujeme všetkým deťom, žiakom aj dospelým z materskej aj 

základnej školy, ktorí ochotne prispeli na pomoc tým, ktorí to potrebujú. Únia 

nevidiacich a slabozrakých ďakuje za vyzbieranú sumu 179,49 €. 
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 V rámci Európskeho týţdňa mobility, ako aj boja proti obezite sa konala v 

našej škole zaujímavá športová akcia pod názvom Maratónska štafeta. Zúčastnili 

sa jej deti z materskej školy, ktoré si vyskúšali beh cez prekáţky, aj ţiaci 1. a 2. 

stupňa ZŠ. Tí mali moţnosť bojovať o prvenstvo v štafetovom behu na našej 

atletickej dráhe. Celkový čas maratónskej štafety bol 2 hodiny a 22 minút.  
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Dňa 30.9.2022 sa ţiaci 9.A zúčastnili podujatia Noc 

výskumníkov v Košiciach. Mottom 16. ročníka bolo 

„Dôverujme vede“, s cieľom podnietiť mladých ľudí k 

aktivite a záţitkovému vzdelávaniu. Prostredníctvom pokusov 

a interaktívnych ukáţok ţiaci zistili, ţe za všetkými javmi 

okolo nás a dejmi v prírode sú vedecké a vysvetlenia 

 a princípy.  
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Deň 26.10.2022 patrí Európskemu dňu jazykov, a preto v ţiaci 

predviedli svoje jazykové znalosti rôznych národností z 15 cudzích 

jazykoch. Zvládli to bravúrne, čím podčiarkli nevyhnutnosť a potrebu 

dnešnej doby – učiť sa cudzie jazyky.  
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...viac lásky, menej 

plastov... 
V programe Zelená škola sa spojili 

deti ŠKD 1. a 2. 

oddelenia a zapojili sa do 

Dušičkovej výzvy VYTVÁRANÍM 

vencov a iných ikebán Z ČISTO 

PRÍRODNÉHO MATERIÁLU. 

 Prečo? Pretože: 

- na našich cintorínoch sa zväčša odpad 

netriedi, končia na skládkach,  

-  väčšina vencov, kytíc a kahancov je vyrobená z materiálov, ktoré 

sa nedajú recyklovať. 

Pod rukami detí tak vznikali naozaj originálne diela.  

Ďakujeme pani Danke Timkovej, ţe nám ukázala, ako vyčariť tieto nádherné diela 

a ujovi Peťovi za dodanie prírodného materiálu. 
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V apríli minulého šk. roka ţiaci 

našej školy prvýkrát prijali pozvanie p. 

starostu Š. Michalian pomôcť pri skrášľovaní 

michalianskeho úseku cyklotrasy Eurovelo 11. Tento rok ţiaci 

8.A a 9.A opäť neváhali vyhrnúť si rukávy a spolu s michalianskymi seniormi 

z KD vysadili okolo 50 stromčekov a 50 kríkov popri cyklochodníku v úseku 

Mlyská – Ketelský potok.  
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Aj tento šk. rok sme sa zapojili do 

akcie, ktorá spája školy. Vďaka všetkým 

pedagógom za usmerňovanie ţiakov pri 

výrobe záloţiek, za podporu rozvoja 

kreativity, fantázie a manuálnej 

zručnosti ţiakov, za podporu samotného 

čítania literatúry i upevňovania zmyslu pre dobro a krásu. 
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Ďakujeme všetkým, ktorí ste sa opäť 

zapojili do zbierky Ponožkový október. 

Ukázali ste, ţe Vám nie sú ľahostajní 

ľudia bez domova. Spoločne sme tento 

rok vyzbierali 67 párov ponoţiek.  
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„Človek je krásny nielen vtedy, keď má pružný krok. Človek je krásny podľa múdrosti, čo zračí sa mu 

v oku, podľa vrások a bielych vlasov, podľa slov, keď ponára sa v rozhovore s deťmi do rokov, keď aj on bol 

mladý. Človek je krásny vtedy, keď ho ľudia majú radi.“ 

 

Október je mesiacom, v ktorom si osobitne pripomíname úctu k starším ľuďom. Úcta 

k starším by však mala byť prirodzenou súčasťou nášho ţivota. Zaslúţia si ju, pretoţe vekom 

nadobudli rôzne skúsenosti, ktoré odovzdávajú nám, mladším. 

Aj preto sme sa rozhodli v spolupráci s členmi miestnej organizácie JDS pripraviť netradičné 

podujatie  venované práve im – našim babkám a dedkom.  Popoludnie trávené plné spevu, tanca, 

partičiek šachu, pečenia šišiek či 

zemiakových placiek, ukáţok rôznych 

ručných prác, ţivého kútika s holubmi 

a zajačikmi, ako aj tradičného 

nakladania kapusty a lisovania jabĺk. 

Naši hostia si mohli vyskúšať písanie 

husacím perom ako v minulosti, ale aj 

súčasné moderné učenie a s ním spojenú 

prácu s interaktívnou tabuľou. Svoje 

zručnosti si preverili v školskej dielni aj 

pri nakladaní dreva do fúrika 

a vedomosti si zas preverili v aktivitách 

pripravených v školskej kniţnici. 

Zaspomínať si na svoje školské časy 

mohli pri výstave starých fotiek a 

v nádherne pripravenej „slovenskej 

izbe“, ktorá priam dýchala minulosťou, si 

zas mohli urobiť fotografiu na pamiatku. Okrem tohto všetkého bolo pre nich v jedálni pripravené 

bohaté občerstvenie, ktoré sme mohli pripraviť najmä vďaka našim sponzorom, za čo im ešte raz 

srdečne ďakujeme. 
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